FELMERES
A testek kozti kdlcsonhatas. Erdk és hatasaik
1. Egészitsd ki a mondatokat a megadott szavakkal!

Ha egy test megvaltoztatja helyzetét valamihez képest, akkor azt mondjuk rola,

hogy van a viszonyitasi testhez képest. Ha egy test helyzete nem valtozik
valamihez képest, akkor az a test van a viszonyitasi testhez képest.
Azt az er6t, amivel a Fold vonzza a testeket, er6nek nevezzik. A

testek befolyasolja a zuhanasi . Dorzsoléssel létrejon a
testek feltoltése. Az a fellilet, amelyen a test mozog, hatast gyakorol a
testre, amelyik fékezi a testet. Ezt eronek nevezziik.

témege, mozgasban, surlédasi, nyugalomban, sebességet, gravitacio, elektromosan

2. Valasz ki a helyes sz6t!

Egy labda a fliben kdnnyebben/nehezebben fog gurulni, mint az aszfalton.

Egy dorzsoléssel elektromossa tett miianyagvonalzo vonzza/nem vonzza az apro

papirdarabokat.

Egy mozgasban lévé test noveli/csokkenti sebességét, ha nem hat ra semmilyen er6.

3. IGAZ vagy HAMIS?

Egy test nem lehet egyszerre nyugalomban és mozgasban két kilonboz6 testhez kepest.

A babakocsi csak tolva mozdul el.

A Fold vonzo ereje csak a nagy testekre hat.

Amennyivel nagyobb egy test témege, annyival nagyobb erével vonzza a Fold a testet.



